Благодарности

Не смотря на то, что ответственность за точность (или погрешность) в содержании этих страниц целиком лежит на авторе, работа никогда бы не была бы завершена без поддержки и участия множества людей:

Моего мужа, Тодда, адъюнкт-профессора географии, который еще раз проявил понимание и предложил помощь в плане физической географии региональных и тематических карт. При этом, что более важно, вся моя семья выносила продолжающиеся терзания, начиная поздними ужинами и заканчивая постоянно ворчащей женой и матерью, недовольной тем, что дни были слишком короткими, но все они мне очень помогли.

Всех замечательных людей, которых мы встретили в Джонсон Сити, Теннеси, во время учебного года (1986/87), когда Тодд был приглашен преподавать в Восточном Теннесийском Университете. Их дружелюбие помогло мне очень быстро почувствовать себя там, как дома и не сидеть взаперти за компьютером и чертежным столом.

Бывших учителей - особенно Беатрис Франк, школьной учительнице рисования, и Джеймсу М. Гордану, профессору картографии и руководителю диссертации в Университете Оклахомы. С каждой публикацией я все больше благодарна за их великолепное обучение.

Персонала TSR, который отвечал на вопросы (и задавал их), с энтузиазмом поддерживая проект. Особая благодарность Гарольду Джонсону, который и предложил сделать атлас мира DRAGONLANCE, и через которого я общалась на протяжении нескольких месяцев. Джин Блэк, которая помогла мне идти дальше, когда задача казалась мне непосильной, а также Мэри Кирхофф и Дейву Сазерланду, которые несколько раз спасали меня на последних этапах работы.

Авторов и иллюстраторов всех серий DRAGONLANCE. Их работа сделала этот проект для меня одновременно и самым легким и самым тяжелым. Ведь материала было очень много. Огромное спасибо Трейси Хикмэну, ни разу не сказавшему мне, что он занят, когда я звонила без предварительной договоренности, и который всегда приходил мне на помощь с ответами, оставаясь все время веселым и жизнерадостным.
